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                                   Рахункова палата України 
 
 
 В надісланому проєкті «Звіту про результати аудиту ефективності використання 
коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-
практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти», зазначається на 
сторінці 20, в підпункті виноски 16 «Придбання обладнання матеріалів та устаткування, 
яке не використовується за призначенням тривалий термін (більше шести місяців), що 
свідчить про нерезультативне використання 1518,8 тис. гривень» зазначається заклад з 
визначенням вартості обладнання «Київський професійний коледж з посиленою 
військовою та фізичною підготовкою» − 4,9 тис. гривень. 

Даний момент виник внаслідок того, що відповідно до розкладу освітнього 
процесу та згідно до навчальних планів та програм групи 3-го року навчання за 
професією 8169 «Майстер з монтажу та обслуговування систем відновлювальної 
енергетики» зазначене обладнання вказаної вартості не передбачалось для 
використання на момент перевірки, а передбачалось для використання у січні                       
2022 року. Відповідно це зауваження на даний момент усунено.  
 На сторінці 22, 24 зазначається: «Втрати (збитки) внаслідок прийняття 
управлінських рішень з порушенням чинного законодавства», а саме − ДНЗ «Київський 
професійний коледж з посиленою військовою та фізичною підготовкою» підписано 
16.11.2020 акт приймання виконаних будівельних робіт за 2020 рік, до якого внесено 
недостовірні відомості про улаштування металоконструкції сходів для виходу із ІІ 
поверху приміщення НПЦ на дах та встановлення 7 штук світильників світлодіодних LED 
та 10 штук світильників LED прожекторів, які фактично на дату проведення аудиту 
22.11.2021 не були виконані, зокрема, відсутні частина перил та світильників. Вартість 
перил окремо в акті не відокремлена, натомість вартість світильників вцілому становить 
18,3 тис. гривень. Тобто у діях директора коледжу та посадових осіб виконавця робіт 
(ТОВ «СПЕЦІАЛЬНИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ СЕРВІС») вбачаються ознаки розтрати або 
заволодіння чужим майном, а також внесення завідомо неправдивих відомостей до 
офіційних документів. 

Дані зауваження виникли з причини того, що на момент перевірки частина 
перил сходів була знята для здійснення підняття сонячних електричних панелей для 



подальшого встановлення їх на даху, і на момент перевірки зауваження відразу було 
усунено. Світильники, які були встановлені на окремому кронштейні для здійснення 
навчально-практичної підготовки біля макету навчального даху у зазначеній 
кількості одиниць виконавцем встановлені на момент перевірки.  
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